
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 17. travanj; SPROVOD + ANICA MITRIĆ u 11 AM 
Utorak: 18. travanj, SPROVOD + FRANJO PODGORSKI u 10 AM 
Srijeda: 19. travanj,  Misa u 11 AM. 
Četvrtak: 20. travanj, SPROVOD +JOHN ŠANTIĆ u 11.30 AM 
Petak:  21. travanj, SPROVOD +RAJKA MARIJA KONKURAT u 2 PM. 
Subota: 22. travanj, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 23. travanj, 3 USKRSNA NEDJ., Mise u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
2 UKSRSNA NED., 16. travanj 2023.  

(Iv 20, 19-31) 
U Ivanovu evanđelju apostol Toma zauzima istaknuto mjesto i značenje. Dva puta 
susrećemo ga kao onoga koji pita i sumnja. Prvi put kada Isus kaže učenicima: ‘A ka-
mo ja odlazim, znate put’, Toma reagira: ‘Gospodine, ne znamo kako odlaziš. Kako 
onda možemo put znati?’ (Iv 14, 4-5). Drugi put kada sumnja u Isusovo uskrsnuće. 
Pitanja i sumnje apostola Tome bliske su današnjim kršćanima iz dva razloga: prvi, 
zbog toga što je ‘dječja vjera’ mnogih kršćana uzdrmana naočigled velikih prirodnih 
katastrofa, zloće ljudi, patnje nedužnih, siromaštva i gladi u svijetu i slično; drugi 
razlog, zato što mnogi kršćani uviđaju da vjera i sumnja uopće ne moraju biti u su-
protnosti. Crkva je sve donedavno tvrdila da je grijeh sumnjati, ali danas prihvaća ljude 
koji imaju sumnje i ulazi u dijalog s njima. Mnogi duhovni pisci smatraju da je sumnja 
pokretač vjere. Sumnja posjeduje pozitivan vid jer potiče čovjeka na traganje, pro-
pitkivanje, hrvanje s istinom, a sve to, naposljetku, vodi do zrele i duboke vjere. Čovjek 
oduvijek nosi u sebi nemir, pitanja koja traže odgovore: Koja je svrha ljudskog života? 
Što je smrt? Čemu se možemo nadati? Netko jednom reče da je čovjek nepopravljivo 
religiozan. 
U svima nama krije se ‘sumnjivi Toma’. U nekim životnim situacijama vjera nam se 
učini kao velika iluzija. Pitamo se: može li se vjerovati svim tim vjerskim tvrdnjama? 
Ima onih koji vjeruju samo u ono što se može dokazati. Govor o Bogu, o uskrsnuću i 
vječnom životu, čini im se kao pokušaj bijega pred činjenicom smrti. ‘Učitelji 
sumnje’ (nekoć Feurbach, Marx, Freud, a danas ‘novi ateisti’) to izražavaju sljedećom 
tezom: Nije Bog stvorio čovjeka, nego je čovjek stvorio i izmislio Boga kako bi se 
lakše nosio s vlastitim životom. 
“Vjerujem samo u ono što vidim! – takav pristup zbilji je vrlo ograničen i površan. U 
današnjemu evanđelju i apostol Toma mora nadići takav stav i ‘životnu filozofiju’. Isus 
kaže da ima smisla vjerovati iz ‘druge ruke’, to jest na temelju svjedočanstva drugih. I 
mi smo pozvani povjerovati, osloniti se na riječ svjedoka Uskrslog Krista. Sve to, na-
ravno, ne čini suvišnim naše osobno iskustvo vjere u Kristovo uskrsnuće. A za to često 
treba hrabrost da se posumnja i da se odluka vjere donose na temelju vlastitoga iskust-
va. Toma se htio sam uvjeriti. Osobno susresti Uskrsloga Isusa. Evanđelisti potvrđuju 
da se uskrsla vjera rađa preko ‘opipljivoga dodira’: Isusov glas Mariji Magdaleni u 
vrtu, Petar i Ivan posjećuju mjesto gdje je Isus ležao, učenici na putu u Emaus prepoz-
naše ruke koje su lomile kruh… 
Kako se to danas zbiva? Preko intenzivnog proučavanje Svetog pisma, u osobnoj 
molitvi i meditaciji, u zajednici vjernika koja slavi euharistiju, u primanju svetih 
sakramenata, u susretu sa ‘svjedocima vjere’, to jest ljudima koji žive iz duboke vjere i 
zrače nadom i radošću koje nam pomažu iskustveno doživjeti vjeru u uskrsnuće. 



UMRLI:  

+ANICA MITRIĆ(79). Sprovod ponedjeljak 17.04.23. u 

11. AM. 

+FRANJO PODGORSKI(85). Sprovod utorak, 18.04.23. u 

10 AM. 

+JOHN ŠANTIĆ(65). Sprovod četvrtak 20.04.23. u 11.30. 

AM 

+RAJKA MARIJA KONKURAT. Sprovod petak 21.04.23. 

u 2 PM. 

+ ANTE DUJE ŠKARO(81). Sprovod u ponedjeljak 

24.04.23. u 10.30. 

+ NIKOLA LULIĆ(86). Za spovod će javiti naknadno.  

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni... 

OBAVIJEST: Počinje upis za Vjeronauk Prvopričesnika i 

Krizmanika. Vjeronauk počinje u petak 21. travnja 2023. u 

7 PM u našoj Crkvi. Molimo vas, upišete svoju djecu na 

vrijeme. Nazovite Slavicu Vekić na mob: 0413 252 059 ili 

Jelica Komšo mob.0402 385 365. 

DVORANA: Novi carpet u dvorani je pr i završetku. 

 

 

 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


